

书画才艺样样行 英华学子节展现素质教育成果

记者 郑茜 小记者 吴优来

穿着小西装的男生们酷似beyond的模样，在舞台上秀起了架子鼓，台下的学生不约而同跟着哼唱。台上台下两相呼应，家长们也热情澎湃起来，忍不住欢呼鼓掌。上周末，为期两天的英华学校第二届学子节在校体育馆举行。

亲子同台齐表演

此次学子节节目种类丰富，包括齐唱、舞蹈、亲子秀、诗歌朗诵、乐器演奏、武术表演、小品等。学生们根据不同的表演需要，装扮成不同的造型。

记者在现场看到，妈妈们和孩子穿着时尚的服装登场，有爱又养眼的亲子秀令人大饱眼福。舞蹈《小辫子甩甩甩》节目，女生们穿红衣、扎小辫，俏皮的模样萌翻众人。

除了歌舞表演，英华学校学子节还包括学生书画展、亲子美食节等活动，这也是学生素质教育成果的综合展示。

在体育馆二楼展厅，摆放着学生

们的剪纸、书法等作品。一把把撑开的油伞上，汇集着孩子们的绘画创意；材料经过剪切、绘色，拼贴成一个个斑斓的世界。

据悉，去年12月，英华学校成功举办首届学子节，显示了学校为实现“办和美教育，建幸福校园，铸英华品牌”发展目标的决心和信心，展示了英华学生积极向上、全面发展的风采。今年，英华学生参加表演的人数更多了，有些班级集体上台亮相。今年节目的表演形式和表演风格更加新颖，一些家长与子女同台表演，为学子节文艺演出增光添彩。英华学校负责人介绍。



舞蹈表演。郑剑佩 摄

教育艺术相交融

该名负责人表示，校学子节是以艺术表演为主要形式的活动，教育与艺术互相交融，通过艺术活动和艺术教育，提高学生的艺术素养，培养学生的表演才能，促进学生技艺多元进步，推进学生各方面协调和谐发展，发挥班级或级段师生的力量，显示英华学校艺术教育水平，以推动学校素质教育和各方面工作顺利进行。

近年来，英华学校全面深化课程改革，加强体艺特长类课程建设，引领

学生特长发展。

在乐清市第十一届中小学生体育节“英华杯”乒乓球比赛中，金书逸、陈书涵同学过五关斩六将，双双夺得男女单打冠军。温州市第28届中小学生艺术节中，李俊达、胡奕浩获篆刻比赛一等奖，并被选送到省里参赛。林哲宇获2016年市中小学生环保主题绘画大赛一等奖。李俊达、胡滨诺、王顺灿、潘晨晨、吴楠淇、郑铖朴、郑雯佳获乐清市2015学年度“优秀学生”称号。



弹琴作画。郑剑佩 摄



亲子美食节。英华供图

统一部署 大力推进 青春健康教育 生根发芽

记者 叶长一 通讯员 陈坚

近两年，乐清市计生协会在省、市计生协会的指导下，通过多种方式对全市青少年进行生理、心理、性道德、性健康、预防艾滋病等方面的健康教育，帮助青少年掌握生理、心理、道德方面的保健方法，提高青少年的性与生殖健康水平，增强自我保护意识和能力，在青少年健康成长方面进行了有益的探索，初步形成了“政府决策、协会主导、部门联动、项目引领、资源共享、青年受益”的工作格局，为统筹解决人口问题做出积极贡献。

纳入整体计划

近些年来，乐清市委、市政府高度

重视青春健康教育工作，把青少年青春健康拓展工作纳入人口计生整体工作计划，统一部署，统一实施。专门成立了以副市长为组长的工作领导小组，明确了相关责任单位的职责，研究制定了《市计划生育协会“生育关怀青春健康”实施意见》，为活动的顺利开展奠定了坚实基础。

乐清市卫生和计划生育局、计生协会将此项工作纳入年初经费预算，明确了淡溪镇第一小学为全市“生育关怀青春健康”基地，并给予一定的工作补助经费，各乡镇、街道计生部门也将活动经费列入预算，确保活动有序推进。

同时落实机制保障，建立了市、镇两级部门联席会议制度，建立督查机制。

狠抓教育培训

在工作中，乐清市计生协会坚持把青春健康项目的引入和实施作为推动青少年性与生殖健康教育的重要载体。特别是抓师资队伍培育。组织举办了乐清市第一期青春健康师资培训班，邀请了国家级和省级青春健康教育培训师，重点培训传授我市青春健康教育师资人员国际先进的青少年性与生殖健康教育服务理念。对于表现突出的师资，选送到温州进行深入强化培训，为我市的青春健康教育长期持续发展提供了保障。

创建校内、校外两个特色青春健康教育基地。今年2月份，淡溪第一小学青春教育基地被评为国家级青春健康教育基地，其作用正在逐渐辐射

周边学校，乃至全市。

积极申报了省生育关怀青春健康教育项目，得到了省里的大力支持。

大力宣传引导

有关部门依托乐清电视台、广播电台、视频网站等平台，播放系列青春健康宣传节目，利用简报、报纸、宣传栏、宣传窗等文字传媒，宣传青春寄语、青春健康教育等主题，促进全社会对青春健康教育的关注，营造良好宣传氛围。组织主题活动，组建志愿服务队伍，开展青春期健康教育进学校、进社区、进企业活动，收到了良好的效果。

同时，开设了计生公益课程，采取“请进来、走出去”的方法，邀请专家为家长授课，开展家长沙龙活动。

卫生计生系统 举行棋类比赛

本报讯（通讯员 曹伟）近日，乐清市卫生计生系统在乐清市妇幼保健院6楼会议中心举办了第四届棋类比赛。

据悉，此次比赛分为围棋组和象棋组两个分组，各位选手先通过电脑随机配对，再通过9轮的捉对厮杀，最终决出冠军，并另外通过各个单位选手的积分相加决出团体排名。

通过紧张的角逐，最终，围棋组个人第一名由乐清市人民医院叶克俭获得，象棋组个人第一名由乐清市中医院吴中生斩获。

围棋组和象棋组团体第一名分别为乐清市人民医院和乐清市第二人民医院。

嗨！新三医！

日门诊量预计可达2000人次

记者 叶长一 通讯员 南亦丹

新医院的内饰装修等都已经完成，我们正在抓紧时间，加快绿化景观、污水处理设施建设，这些配套工程完成后，马上从老医院整体迁移到这里。这是近日乐清市第三人民医院新院大楼搬迁领导小组会议上，该院副院长吴献鹏就相关工作说的一段话。现场，有关人员解决并落实市三医各科室在前两次会议中提出的具体问题，为搬迁做好充分准备。

据悉，乐清市第三人民医院新院区一期工程用地面积40000平方米，建筑面积82251平方米，其中医疗综合楼76451平方米、地下室10036平方米。主楼19层，包括了住院部、手术室、ICU病房、医疗门诊综合楼裙房4层。

投入使用后，市三医的日门诊量预计可达2000人次，医疗配套设备将会得到大幅改善，就医流程也会更加优化，患者看病能享受更优质的服务。其中，床位将由现有的280张增加到660张，同时，医院绿化面积占总面积的39.1%，环境十分优美。

目前，有很多患者外流，选择去温州市区、上海等地的大医院。现代化的医院投用后，相信本地患者有足够的理由选择在家门口就诊。吴献鹏说。

此外，一直困扰市三医的交通问题也将得到有效解决。东仁岩村是柳市镇的交通枢纽，四通八达，将原柳市区域和象阳、七里港、黄华连接在一起。中心大道、长江路的延伸部分，以及规划中的环城南路将新医院围成一个直角扇形，各地的患者可以非常便捷地到这就诊。同时，新医院将设259个地下停车位，加上部分地面停车位，可以很好地解决停车难的问题。

倡导健康生活方式

乐清市开展创国卫徒步活动

张丁可 文摄

出发！随着城南街道办事处主任陈鹏的一声令下，参加“庆元旦、创国卫、倡导健康生活方式”全民健身徒步活动的人员在市区晨沐广场出发了。

12月25日，为推进乐清市国家卫生城市创建工作，促进全民健身和健康深度融合，倡导健康生活方式，全面提升群众健康水平、生活品质，乐清市创卫办、卫计局、城南街道办事处联合举办了此次全民健身徒步活动，来自市公共卫生中心与城南街道的工作人员和市民代表总计近300人参加了活动。活动现场，城南街道人武部派出14名民兵维持秩序。

当天早上8时30分，参加活动的市民头戴红帽子，身穿红马甲，从晨沐广场出发后，经晨沐路穿越双雁小区到双雁路，来到双雁公园，沿着玉箫路到达中心公园，再到南草坪村打卡点返回到中心公园终点，全程约7.5公里。一路走来，基本是在河边的城市绿道上，



沿途风景很美，路上也很干净，基本上没有什么垃圾，很有一种“画在身边”，人在画中游”的感觉！乐清市中医院医保科的余志燕开心地说。

城南街道办事处副主任顾海丹说：举办这样的徒步活动，就是倡导市民要迈开步、多走路，过健康的生活，创建健康乐清。前段时间我市已

经过创国卫暗访，现在正进入关键时期，春节后还将迎来国家技术评估，我们将做更全面的准备工作，迎接创国卫国家大考。